

News Letter

株式会社マルハニチロホールディングス広

F100-0004 東京都千代田区大手町 1-1-2 Tel 03-3216-0821 Fax 03-3216-034

2010年5月20日

サッカー日本代表チーム オフィシャルライセンスグッズ

南アフリカ伝統の味

ブルボス風ソーセージ

を好評発売中!

(株)マルハニチロ食品(本社:東京都千代田区 社長:坂井道郎)は、「ブルボス風ソーセージ」「ブルボス風ソーセージ カレー味」の2品を発売中です。ブルボスとは南アフリカ共和国で最もポピュラーなメニュー。あら挽き感たっぷりのソーセージ ブルボスを魚肉ソーセージのパイオニアであるマルハニチロ食品が、気軽なおつまみとしてアレンジしました。また、この商品はサッカー日本代表チームのオフィシャルライセンスグッズです。お酒を飲みながらテレビの前で観戦する「おうち観戦」で活躍するお手ごろなおつまみとして提案します。

【商品特長】

- ・ 魚肉ソーセージのパイオニアであるマルハニチロが、 南アフリカを代表する料理ブルボスを**魚肉ソーセージ** と同じ形態で開発。
- ・牛肉・豚肉・魚肉をバランスよく配合し**あら挽き食感たっぷり**に仕上げ、ブルボスの味を再現。
- ·「プレーンタイプ」と「カレー味」の2種類を提供。
- ・サッカーをテレビ観戦する際のおつまみとして お手軽な価格設定。
- -20~30歳代のスポーツ・イベント好きの熱い男性に提案します。

<カレー味> <プレーン>







【ブルボスとは?】

ブルボスの直訳はオランダ語で農夫のソーセージ。17 世紀から南アフリカに移住したオランダ系住 民のソウルフードで、南アフリカではバーベキューの定番メニュー。粗挽き食感であることが特徴。

【商品内容】

商品名	内容量	希望小売価格 (税抜き)	発売日	販売エリア
ブルボス風ソーセージ	7 O g	120円	2010年3月1日	全国
ブルボス風ソーセージカレー味	7 O g	120円	2010年3月1日	全国

以 上

報道各位からのお問い合わせ先 株式会社マルハニチロホールディングス 広報 IR 部 Tel 03-3216-0821 Fax 03-3216-0342 お客様からのお問い合わせ先 マルハニチロ お客様相談室 フリーダイヤル 0120-040826

http://www.food.maruha-nichiro.co.ip/